



[首页](#) | [纪念活动](#) | [各方评说](#) | [抗日群英](#) | [回国参战](#) | [海外声援](#) | [保家抗战](#) | [救亡团体](#) | [历史照片](#)

[首页](#) >> [专题新闻](#)

旅加华侨华人多形式纪念抗战胜利60周年

华声报讯：据中新社消息，8月20日上午，《华侨与抗日战争》图片展在加拿大大温哥华中华文化中心开幕，拉开了中国驻温哥华总领馆纪念世界反法西斯战争暨中国抗日战争胜利60周年系列活动的序幕。

据悉，本月早些时候，中国驻加拿大大使馆在渥太华举行了招待会和座谈会隆重纪念中国抗日战争胜利60周年。连日来，加拿大各地华侨华人以各种方式开展纪念活动。

20日在温哥华开幕的图片展以丰富详实的史料，真实再现了上世纪三四十年代全球800万华侨华人全身心投入世界反法西斯战争、支持中国抗日战争的历史画面，其中不少图片系首次正式对外展出。所有图片均采用中英文双语说明，便于广大华侨华人及各族裔人士了解这段可歌可泣的历史。几十名加国二战退休老兵一身戎装，仔细观看了数百幅抗日战争图片。

图片展览将于8月30日结束，之后将移师卑诗省府所在地维多利亚市，于9月11日至23日在维多利亚中华会馆展出。

此外，中国使领馆还邀请有关学者举办抗战史实讲座，主题是加拿大与世界反法西斯战争。在渥太华的座谈会上，老中青三代华人华侨代表齐聚一堂，回顾历史，展望未来。一位加拿大军人说，他的前辈不仅在远东浴血奋战，而且在中国战场与中国人民并肩作战。他说，白求恩医生是我们共同的英雄！也是我们今天中加友好的力量和象征。

[中国侨网](#) 版权所有，未经授权禁止复制或建立镜像